                                  Главное богатство - человек!
С большим вниманием мы, Педагогический коллектив ГУ «Пригородной СШ», прослушали Послание Президента Республики Казахстан  Н.А. Назарбаева народу Казахстана.
   Главным приоритетом развития, отмеченным в Послании, является рост благосостояния казахстанцев. И в этом вопросе невозможно отделить важное от второстепенного.
  После просмотра Послания первым свое мнение высказали
 директор школы, Есенбеков С.Б.: - «Послание Главы государства – Елбасы, которое он озвучил 5 октября, сконцентрировано вокруг одной, главной, по словам Президента, цели – повышения благосостояния граждан страны, повышения комфорта жизни.
   В Послании затронуты все аспекты, которые прямо или косвенно влияют на повышение комфорта жизни Казахстанцев . 
   Президент еще раз обратил внимание на необходимость совершенствовать механизмы достижения базовых ценностей – доступности жилья, качества образования и здравоохранения, безопасности населенных пунктов, совершенствование инфраструктуры и  системы ЖКХ.
   Повышение доходов населения определено в Послании не только как фактор улучшения социального самочувствия, но и как катализатор дальнейшего роста.
   Все поручения, обозначенные в Послании Президента народу Казахстана, четко и аргументированно подкреплены примерами с определением источников и объемов финансирования и обозначением конечной цели достижения.
   Глава государства еще раз показал глубокую компетентность в знании ситуации на местах во всех сферах жизни людей, их проблем и выстроил логическую цепочку их поэтапного решения».
Продолжила заместитель директора по методической работе Шаяхметова А.С.:
-  «Особое внимание уделено развитию сферы образования. Во-первых, оснащение всех школ и детских садов системами видеонаблюдения, усиление работы школьных психологов и принятие Закона «О статусе педагогов».  Это комплексные меры,  которые должны вывести всю систему школьного и дошкольного образования на качественно новый уровень.
  Наряду с этим намечено повышение заработных плат учителей и врачей, увеличение в ближайшие годы расходов на образование и здравоохранение до 10% от ВВП. Это чрезвычайно высокий уровень, достижение которого должно дать мощный импульс развитию данных сфер».  
      Булгак Л.Ф., учитель истории, высказала свои пожелания по ужесточению коррупционной деятельности в районе и области. Улучшению качества дорог и увеличению выпуска и потребления наших товаров. 
   Лесиганич И.В. высказалась положительно о снижении нагрузки для учителей и освобождение их от общественных дел не связанных с учебным процессом.
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 Все нововведения озвученные в Послании Президента своевременны и необходимы, для роста и процветания нашей страны.
    

