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Отзыв на Статью Главы государства
«Семь граней Великой степи»


         Официально, с точки отсчета, с 1991 года, мы — молодое государство. Нашей независимости чуть больше четверти века, 27 лет. А если говорить, пусть мы молодое государство в этом плане новейшей истории, мы приемник Великой степи «Улы дала елi» - мы имеем общие корни как Казахское ханство.

Для того, чтобы казахстанцы знали имена великих деятелей казахского народа, достижения людей, памятники истории и культуры, Нурсултан Назарбаев предлагает принять ряд предложений. Например, введение в школах историко-археологических секций, создание образовательного энциклопедического парка под названием «Великие имена Великой степи» с памятниками и скульптурами, написание книг и создание исторических справочников. И речь идет именно о модернизации исторического сознания казахстанцев. 

«Историческое сознание — это не значит изучать науку историю, это не значит учить учебники. Это понимание смены поколений, понимание преемственности поколений. Я обратил внимание на те программы, которые инициирует президент в рамках этой статьи. Они направлены на то, чтобы изучая прошлое, общество, все-таки, стремилось к будущему. Изучение прошлого не является самоцелью. Изучение прошлого нам необходимо для того, чтобы понять, как нам правильно идти вперед». 

Нурсултан Назарбаев поручил внимание уделить самым маленьким казахстанцам, которые тоже должны изучать историю родины. Для них нужно снимать высококачественные детские фильмы и мультики, которые будут формировать образ героев страны, рассказывать об известных мыслителях, правителях прошлых лет.
Еще один проект «Тюркская цивилизация», в рамках которого глава государства предлагает создать единую онлайн-библиотеку общетюркских произведений. Собрание материалов должно работать по принципу Википедии. Казахстан в этом случае может выступать модератором сайта. Кроме того, в Астане в 2019 году Президент предлагает провести Всемирный конгресс тюркологов. Эксперты уверены, что подобное мероприятие расширит границы тюркского мира.
  Необходимо продвигать и имена известных казахстанских писателей, деятелей, историков. Таких как Аль-Фараби, Яссауи, Кюль-Тегин и Бейбарс, Кенесары, Абай и многих других, говорит в своей статье Президент. Это необходимо, поскольку исторический процесс в массовом сознании носит персонифицированный характер. Глава государства предлагает создать учебно-образовательный парк-энциклопедию «Великие имена Великой степи», в котором под открытым небом будут представлены скульптурные памятники в честь знаменитых исторических деятелей и их достижения. 
Та маленькая долька знаний о Казахстане она все больше становится доступной. Она расширяется. И сегодня если мы забьем в Гугл Казахстан, мы увидим что Казахстане это не просто страна в Центральной Азии и соседствующая с такими-то, такими-то государствами. Я думаю здесь появится и много других источников информации. Для успешного продвижения этих идей Нурсултан Назарбаев предлагает запустить цикл документальных, художественных фильмов и сериалов. Привлекать для этого не только отечественных, но и зарубежных сценаристов и режиссеров. Президент уверен, что казахстанские батыры и мыслители могут стать примером для подражания во всем мире.

Статья Президента «Семь граней Великой степи», безусловно, дает новые посылы государственной программе «Рухани жангыру», она направлена на раскрытие духовного потенциала и патриотических чувств наших граждан, сохранения национального  духовного кода страны в ее культурном, историческом, художественном наследии.
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