Протокол №1
производственного совещания

работников ГУ «Пригородная СШ»

от 31 января 2017 года

Повестка дня :

1. Знакомство с Посланием Президента Н.А. Назарбаева

народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность»- ЗДВР Булгак Л.Ф.
2.Обсуждение Послания Президента Н.А. Назарбаева

народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"» - пед.коллектив

3.Решение 
Заслушали:
По первому вопросу выступила ЗДВР Булгак Л.Ф.  «31 января Президент РК Назарбаев Н.А. выступил с ежегодным посланием народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность», в котором отметил устойчивую тенденцию к улучшению качества жизни казахстанцев во всех сферах жизни. «Первое. Прежде всего должна измениться роль системы образования. Наша задача - сделать образование центральным звеном новой модели экономического роста. Учебные программы необходимо нацелить на развитие способностей критического мышления и навыков самостоятельного поиска информации.

Наряду с этим нужно уделить большое внимание формированию IT-знаний, финансовой грамотности и воспитанию патриотизма молодежи. Необходимо сократить разрыв в качестве образования между городскими и сельскими школами.

Поручаю Правительству представить соответствующие предложения.

По вопросу поэтапного перехода на трехъязычное образование.

Казахский язык сохранит свою доминирующую позицию. Большое внимание будет уделяться его дальнейшему развитию. Вместе с тем сегодня английский язык является языком новых технологий, новых производств, новой экономики. В настоящее время 90% информации создается в мире на английском языке. Каждые два года ее объем увеличивается в два раза. Без овладения английским языком Казахстан не достигнет общенационального прогресса.

Начиная с 2019 года обучение по некоторым предметам в 10–11-х классах будет проходить на английском языке. Необходимо тщательно рассмотреть этот вопрос и принять по нему разумное решение.

Уровень школ и учителей в городах и селах существенно различается. Актуальна также проблема дефицита квалифицированных педагогов. Поэтому, учитывая все эти аспекты, необходимо внедрять английский язык поэтапно.

Поручаю представить соответствующие предложения.

С этого года по моей инициативе начинается реализация проекта «Бесплатное профессионально-техническое образование для всех».

В первую очередь бесплатное образование должно охватить безработную и самозанятую молодежь, а также людей трудоспособного возраста, не имеющих профессионального образования. Нужно дать импульс развитию системы профессионального образования для подготовки специалистов новых производств в рамках обозначенной экономики.

В этих целях необходимо обновление профессиональных стандартов в соответствии с требованиями рынка труда и передовым мировым опытом обучения на производстве.

Наряду с этим будет уделено особое внимание качеству системы высшего образования. Следует усилить контроль и требования в отношении кадрового состава высших учебных заведений, уровня их материально-технического обеспечения и образовательных программ.

 

Второе. Наряду с системой образования должна измениться и система здравоохранения.

С 1 июля текущего года начнет внедряться система обязательного социального медицинского страхования, основанная на солидарной ответственности государства, работодателей и граждан. Эффективность этой системы доказана мировой практикой.

Участникам системы медстрахования будет предоставляться широкий спектр медицинских услуг. Участие в ней социально уязвимых слоев населения будет поддерживаться государством.

Правительству нужно обеспечить необходимую информатизацию здравоохранения. Для развития конкуренции частным медицинским организациям следует предоставить в системе ОСМС равные условия.

Поручаю Правительству и акимам провести широкую информационно-разъяснительную работу.

Необходимо также законодательно ввести регулирование цен на все лекарственные средства.

 

Третье. В сфере социального обеспечения.

По моему поручению с 1 июля 2017 года будут повышены пенсии для 2,1 миллиона пенсионеров до 20% к уровню 2016 года.

Кроме того, с 1 июля 2018 года назначение базовой пенсии будет осуществляться по новой методике. Ее размер будет зависеть от стажа участия в пенсионной системе.

Все эти меры в 2018 году обеспечат увеличение в 1,8 раза нового размера базовой пенсии по сравнению с 2017 годом.

Ежегодно в стране рождается порядка 400 тысяч детей, что выше уровня 1999 года почти в два раза. Такую хорошую тенденцию надо и далее поддерживать.

 

По моему поручению с 1 июля 2017 года будут увеличены размеры единовременного пособия на рождение на 20%.

Необходимо пересмотреть также прожиточный минимум. Он должен соответствовать реальным потребительским расходам казахстанцев. Это позволит с 1 января 2018 года повысить для 3 миллионов человек размеры базовых пенсий, пособий для инвалидов, семьям, потерявшим кормильца, адресной помощи и пособий для воспитывающих детей-инвалидов.

С 1 января 2018 года нужно поднять порог оказания адресной социальной помощи с 40 до 50% от величины прожиточного минимума и внедрить ее новый формат. При этом все, кто может работать, должны получать поддержку только при условии участия в программе занятости»

По второму вопросу выступил директор школы Есенбеков С.Б.«Послание мне, прежде всего, понравилось тем, что  наш  Президент поставил вопросы экономического характера на один уровень с социальными задачами. В то время, когда многие говорят о кризисе и тому подобном, он позитивно настраивает и указывает новый путь благополучия и процветания нашего государства. Каждый  в нашей стране должен быть уверен в своих  силах, должен быть, прежде всего патриотом своей Родины, только тогда можно решить все поставленные задачи. Лишь достижения одного ушедшего 2012 года является примером этому! И я уверена, что к 2050 году центральноазиатский барс – Казахстан  сделает этот великий скачок и достигнет тех вершин, на которые указал наш Президент!»     

   Библиотекарь школы Карушева О.Л. « В своем ежегодном Послании народу Казахстана Президент поставил новые задачи на ближайшие десятилетия, чем обозначил новый этап казахстанского пути развития. Для реализации этих грандиозных проектов необходимо, подчеркнул он, создать оптимальные условия, одним из которых является модернизация системы образования, которая обеспечит качественную подготовку квалифицированных специалистов. Особо подчеркнул Президент, что в деле образования надо обратить внимание на воспитательную его сторону: патриотизм, воспитание нравственных качеств. На мой взгляд, важно, что в своем Послании Президент неоднократно возлагает надежды в реализации этих грандиозных задач на молодежь: у нас много молодых талантов, имеющих большой творческий потенциал»

Имгрунт Е.Б. «Мне, как простому гражданину, важно было услышать, что ожидает страну в будущем, какие перспективы есть у казахстанцев и лично для моей семьи, для наших детей, ведь все родители думают, в первую очередь, о будущем своих детей.

      Глава государства в послании твёрдо обозначил: наше молодое государство не собирается останавливаться на достигнутом , а будет идти, развиваться по долгосрочной программе «Стратегия – 2050». В этом же послании, как и в предыдущих, Президент озвучил цели и пути развития страны на ближайшие десятилетия, также подвел итоги за прошедшие, каких результатов достигли, какие грандиозные проекты осуществились. Несмотря на мировой кризис, в условиях глобального рынка, правительство и Президент решают главную проблему этого кризиса - безработица: создаются новые рабочие места, строят и ремонтируют дома, прокладывают новые дороги, всё больше становится детских садов, школ и мн. др.. Людям дают возможность не только выжить, но и заработать на достойную жизнь. Послание пронизано главной мыслью о человеке труда

В целях поддержки Послания, популяризации в обществе основных стратегических направлений в школе проведены внеклассные мероприятия. Основной задачей было разъяснение Послания, направлений, ориентированных на формирование активной жизненной позиции, повышение роли молодежи в развитии своего города, родной страны. В 2-9 классах проведены классные часы по разъяснению Послания Главы государства. Руководитель информационно – пропагандистской группы, учитель истории Булгак Л.Ф. отметила, что особенно важны планы Нурсултана Назарбаева по разработке и принятию патриотической программы «Нұрлы жол – путь в будущее» ,который должен стать национальной идеей, составить  фундамент будущего нашей страны, стабильности и толерантности. И как отметил наш Президент «Эта Стратегия для вас, вам участвовать в ее реализации, вам пожинать плоды ее успеха».                

Решили:
1.Всемерно способствовать осуществлению стратегического плана Знакомство с Посланием Президента Н.А. Назарбаева народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность»
2. Разработать план изучения Послания Знакомство с Посланием Президента Н.А. Назарбаева народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность» - ЗДВР Булгак Л.Ф.

3.Способствоать предоставлению качественных услуг образования учащимися
Изучение в педагогическом коллективе Пригородной СШ

Послания Президента Н.А. Назарбаева народу Казахстана «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность»
Директор школы Есенбеков С.Б.«Послание мне, прежде всего, понравилось тем, что  наш  Президент поставил вопросы экономического характера на один уровень с социальными задачами. В то время, когда многие говорят о кризисе и тому подобном, он позитивно настраивает и указывает новый путь благополучия и процветания нашего государства. Каждый  в нашей стране должен быть уверен в своих  силах, должен быть, прежде всего патриотом своей Родины, только тогда можно решить все поставленные задачи. Лишь достижения одного ушедшего 2016 года является примером этому! И я уверен , что к 2050 году центральноазиатский барс – Казахстан  сделает этот великий скачок и достигнет тех вершин, на которые указал наш Президент!»     

   ЗДУР Борькова Н.В. «Мы все знаем, что Президент Н.А. Назарбаев всегда во главу угла ставит Человека. В Послании Президента народу Казахстана, как всегда  и прежде, очень большая роль отводится социальной политике, повышению благосостояния граждан, улучшению качества жизни. В рамках этого года и в последующем  по всему Казахстану будут построены социальные и арендные дома. Вот уже несколько лет государство вкладывает очень серьёзные средства  в укрепление материально – технической базы учреждений здравоохранения республики. Улучшается жизнь населения, повышаются пенсии, государство заботится о рождаемости»
Библиотекарь школы Карушева О.Л. « В своем ежегодном Послании народу Казахстана Президент поставил новые задачи на ближайшие десятилетия, чем обозначил новый этап казахстанского пути развития. Для реализации этих грандиозных проектов необходимо, подчеркнул он, создать оптимальные условия, одним из которых является модернизация системы образования, которая обеспечит качественную подготовку квалифицированных специалистов. Особо подчеркнул Президент, что в деле образования надо обратить внимание на воспитательную его сторону: патриотизм, воспитание нравственных качеств. На мой взгляд, важно, что в своем Послании Президент неоднократно возлагает надежды в реализации этих грандиозных задач на молодежь: у нас много молодых талантов, имеющих большой творческий потенциал»
ЗДВР Булгак Л.Ф. «Хотелось бы акцентировать внимание на предложенном Лидере нации ряде мер, направленных на модернизацию отечественного образование. Наша задача - сделать образование центральным звеном новой модели экономического роста. Учебные программы необходимо нацелить на развитие способностей критического мышления и навыков самостоятельного поиска информации.

Наряду с этим нужно уделить большое внимание формированию IT-знаний, финансовой грамотности и воспитанию патриотизма молодежи. Необходимо сократить разрыв в качестве образования между городскими и сельскими школами.

Большое внимание будет уделяться казахскому языку. Вместе с тем сегодня английский язык является языком новых технологий, новых производств, новой экономики. 

Начиная с 2019 года обучение по некоторым предметам в 10–11-х классах будет проходить на английском языке. 

С этого года по инициативе Назарбаева Н.А. начинается реализация проекта «Бесплатное профессионально-техническое образование для всех».

В первую очередь бесплатное образование должно охватить безработную и самозанятую молодежь, а также людей трудоспособного возраста, не имеющих профессионального образования. Нужно дать импульс развитию системы профессионального образования для подготовки специалистов новых производств в рамках обозначенной экономики.

В этих целях необходимо обновление профессиональных стандартов в соответствии с требованиями рынка труда и передовым мировым опытом обучения на производстве. 
Большое внимание уделено внедрению в образование современных методик и технологий, воспитание молодежи в духе патриотизма, соблюдения норм морали и нравственности, межнационального согласия»
Имгрунт Е.Б., учитель начальных классов «Мне, как простому гражданину, важно было услышать, что ожидает страну в будущем, какие перспективы есть у казахстанцев и лично для моей семьи, для наших детей, ведь все родители думают, в первую очередь, о будущем своих детей»
Завхоз Фридрих Р.Г. « Очередное Послание Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева народу Казахстана, как всегда поразило глубоким анализом работы за прошедший год мудрой политикой, представленной в задачах перед Правительством и общественностью. В Послании затронуты интересы каждого из нас, в какой бы отрасли  они не трудились. Наши ожидания оправдались. Сегодня созданы все  необходимые условия: с каждым годом увеличивается размер пенсии, социальные пособия. Радует, что страна развивается и в эпоху международного экономического кризиса не сдаёт своих позиций, смело, продвигаясь вперед.

И самое, главное, Послание вселяет спокойствие и уверенность в завтрашнем дне.Я считаю, что каждый должен приложить все усилия для воплощения в жизнь поставленных Президентом задач»
